



Александр Бастрыкин намерен обратиться к Генеральному прокурору с просьбой о передаче уголовного дела о нападении на пожилую женщину в магазине «Пятерочка» следователям СК России



Сегодня Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин провел рабочее совещание в Самарской области. Наряду с другими рабочими вопросами Председатель Следственного комитета поинтересовался исполнением своего поручения ходатайствовать перед прокуратурой о передаче для расследования в органы Следственного комитета материалов о нападении на пожилую женщину в магазине «Пятерочка» в городе Сызрани.

Поскольку решение не передавать это дело в органы Следственного комитета, а оставить расследовать в органах внутренних дел было принято Генеральной прокуратурой, Александр Бастрыкин намерен обратиться к Генеральному прокурору РФ с просьбой о пересмотре такого решения. Это связано с тем, что следователи Следственного комитета должны установить не только все обстоятельства нападения на женщину, но и также проверить своевременность и полноту действий сотрудников полиции, возбудивших уголовное дело лишь после того, как ситуация получила широкую огласку.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления

В.И. Маркин

19 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/968880>